



Τραγελαφικές καταστάσεις με το λοκντάουν στον Εύοσμο

ΓΙΑ ΓΕΛΙΑ και για κλάματα η εφαρμογή του αυστηρού λοκντάουν για τέταρτη μέρα στον Δήμο Κορδελιού - Ευόσμου στη Θεσσαλονίκη μετά τον εντοπισμό 12 κρουσμάτων νοτιοαφρικανικής μετάλλαξης του κορονοϊού. Απορίες και πλήθος αναπάντητα ερωτήματα συναντιούνται με αντιδράσεις και αγανάκτηση όσο και τον φόβο για τον ιό που «βγαίνει ραντεβού» με τις θεωρίες συνωμοσίας και τα ακροδεξιά «καπελώματα» που βλέπουν πίσω από την καραντίνα προσπάθεια να... εγκατασταθούν στον δήμο πρόσφυγες.

«Ξέρεις πώς διαχωρίζεται ο Εύοσμος από τον Δήμο Παύλου Μελά ή τον Δήμο Θεσσαλονίκης; Από τους λογαριασμούς της ΔΕΗ στους οποίους οι άνθρωποι μαθαίνουν σε ποιο δήμο ανήκει το σπίτι τους». Η ερωταπάντηση του δημότη Ευόσμου που μιλά στην «Εφ.Συν.» περιγράφει ανάγλυφα τον παραλογισμό. Τον ίδιο που διατυπώνει ο πρόεδρος του Εμπορι-

κού Συλλόγου Ευόσμου, Κώστας Βασιλειάδης, που ζητά επείγοντως απάντηση στο ερώτημα «πώς γίνεται στον κεντρικό δρόμο Καραολή-Δημητρίου τα καταστήματα να είναι ανοικτά από τη μία πλευρά του πεζοδρομίου και κλειστά όσα είναι απέναντι». Και το πράγμα οδηγείται στα άκρα καθώς πολίτες παρατηρούν ότι «θα ισχύει η απαγόρευση κυκλοφορίας μετά τις 6 το απόγευμα στη μία πλευρά του δρόμου, αλλά απέναντι θα μπορούμε να κινούμαστε μέχρι τις 9 το βράδυ».

Σύμφωνα με τον δήμαρχο Κλεάνθη Μανδαλιανό, «κάποια στιγμή ο κόσμος είναι λογικό να αντιδράσει. Καταλαβαίνω την αγανάκτηση όλων, αλλά είναι απαραίτητο να υπάρχει συμμόρφωση στα προληπτικά μέτρα ούτως ώστε να αποφύγουμε τη μετάδοση αυτών των μεταλλάξεων». Αλλά κι ο δήμαρχος μοιάζει αμήχανος όταν μιλά για τη λειτουργία των σχολείων, τα οποία εντός του δήμου έχουν



κλείσει αλλά «ακόμα και τα παιδιά που είναι να πάνε σε εκπαιδευτήρια εκτός δήμου, είτε είναι ιδιωτικά είτε σε διπλανό δήμο, δυστυχώς δεν μπορούν να πάνε, θα υπάρξει τηλεκαπαίδευση για αυτά και ζητάμε κατανόηση»!

Κοντά σε όλα τούτα και οι ακρο-

δεξιοί, οι οποίοι -πολύ λιγότεροι σε αριθμό χθες- βρίσκουν αφορμή να εκδηλώσουν τα ρατσιστικά τους αισθήματα. Ο δήμαρχος δήλωσε σχετικά με τις ψευδείς ειδήσεις που κάνουν λόγο για εγκατάσταση μεταναστών και προσφύγων στην περιοχή ότι θα προχωρήσει

σε μηνυτήρια αναφορά καθώς «ανήκουν στη σφαίρα επιστημονικής φαντασίας. Οποιοσδήποτε διέσπειρε αυτές τις φήμες θα θερίσει μηνύσεις γιατί είναι ψευδείς ειδήσεις που αναστατώνουν τον κόσμο και την ήδη άσχημη ψυχολογική του κατάσταση». **ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΥΚΕΣΣΙ**